

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791702879001

**RAZON SOCIAL:** 

TRANSACCIONES INTERNACIONALES DE FRUTAS TINO FRUTAS C

LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

TINO FRUTAS C LTDA

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PALACIOS MARQUEZ JORGE EDWARD

CONTADOR:

FLOR URENA IRIS KARINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/05/2001

FEC. CONSTITUCION:

23/05/2001

FEC. INSCRIPCION:

23/05/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

24/01/2012

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS.

# **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: EL GUABO Calle: PANAMERICANA Número: S/N Intersección: SUCRE Edificio: MAYTE Oficina: 3 Referencia ubicación: FRENTE A COTURCIP Telefono Trabajo: 072952593

# DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0



SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJMB160608

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 24/01/2012 12:19:10

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0791702879001

**RAZON SOCIAL:** 

TRANSACCIONES INTERNACIONALES DE FRUTAS TINO FRUTAS C

**LTDA** 

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ **ESTADO** 

FEC. INICIO ACT. 23/05/2001

NOMBRE COMERCIAL:

TINO FRUTAS C LTDA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 13/09/2006

# **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS.

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR DE AUTOMOVILES Y VEHICULOS PARA TODO TERRENO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: EL GUABO Calle: PANAMERICANA Número: S/N Intersección: SUCRE

Referencia: FRENTE A COTURCIP Edificio: MAYTE Oficina: 3 Telefono Trabajo: 072952593

No. ESTABLECIMIENTO:

002

**ESTADO** 

**ABIERTO** 

FEC. INICIO ACT. 28/04/2009

NOMBRE COMERCIAL:

TINO FRUTAS C LTDA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

# **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS.

FJMB160608

Usuario:

# **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: 9 DE MAYO Número: 2014 Intersección: PICHINCHA Y ARIZAGA Referencia: JUNTO A LA CLINICA AGUILAR Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072967464



SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 24/01/2012 12:19:10

Página 2 de 2